

**ERRATA**

Na PORTARIA DPES nº 655, de 31 de Outubro de 2016, publicado no DIO em 01/11/2016.

**Onde se lê:****VITÓRIA**

Defensoria de Órfãos e Sucessões: 07.11 a 21.11.2016...

**Leia-se:****VITÓRIA**

Defensoria de Órfãos e Sucessões: 07.11 a 22.11.2016...

**Protocolo 274969****ERRATA**

Na PORTARIA DPES nº 659, de 01 de Novembro de 2016, publicado no DIO em 03/11/2016.

**Onde se lê:****VITÓRIA**

Leonardo José Salles de Sá - Defensoria de Órfãos e Sucessões: 07.11 a 21.11.2016...

**Leia-se:****VITÓRIA**

Leonardo José Salles de Sá - Defensoria de Órfãos e Sucessões (somente processos): 07.11 a 22.11.2016...

**Protocolo 274972****Subdefensoria Pública-Geral**

O Subdefensor Público-Geral da Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo,

**RESOLVE:**

**Tornar Público a concessão e suspensão** do gozo de férias do(a) Defensor(a) desta Defensoria Pública do Estado, conforme segue:

**Nome/ Nº Funcional / Período Aquisitivo/ Período de Gozo**

**Gustavo Vasconcelos Cerqueira Motta / 3141829 / 2014-2015 / 16.11 a 18.11.2016**, sendo 18 (dezoito) dias suspensos para gozo em época oportuna.

**Suspendendo:**

**Luís Gustavo de Gois Vasconcelos / 3523152 / 2014-2015 / 16.11 a 18.11.2016**.

**Para:**

**Luís Gustavo de Gois Vasconcelos / 3523152 / 2014-2015 / 03 (três) dias suspensos para gozo em época oportuna.**

Vitória, 08 de novembro de 2016.

**Phelipe França Vieira**

Subdefensor Público-Geral do Estado

**Protocolo 274895****Grupo de Recursos Humanos****PORTARIA CESV Nº 674, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2016.**

Publicar o Resumo de **Termo Aditivo** ao Termo de Compromisso de Estágio de Complementação Educacional dos seguintes estagiários, de acordo com a Lei nº. 11.788/2008:

NOME	DEFENSORIA DE LOTAÇÃO	INÍCIO	TÉRMINO
Rodrigo da Silva Pereira	Atendimento Inicial de Vitória	09/11/2016	08/11/2016
Mateus Dantas Mônico	2º Defensoria Fazendária da Serra	28/10/2016	27/10/2017

Vitória/ES, 08 de Novembro de 2016.

**Denize Brandão Vianna**

Chefe do Grupo de Recursos Humanos

**Protocolo 274978****Poder Legislativo****Assembléia Legislativa do Espírito Santo - ALES -****RESUMO DO 2o TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 029/2014**

A Subdireção Geral da Secretaria - Setor de Contratos e Convênios da Assembleia Legislativa do Estado do Espírito Santo em atendimento ao que dispõe o parágrafo único do artigo 61 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, torna pública a celebração do Termo Aditivo ao Contrato, conforme descrito abaixo:

**CONTRATANTE:** Assembleia Legislativa do Estado do Espírito Santo.

**CONTRATADA:** TSL - Tecnologia em Sistemas de Legislação LTDA.

**OBJETO:** Prorrogação pelo prazo de 12 (doze) meses do Contrato nº 029/2014, com início no dia 04 de novembro de 2016 e término no dia 03 de novembro de 2017.

**VALOR:** O valor do presente Termo Aditivo é de R\$ 12.712,95 (doze mil, setecentos e doze reais e noventa e cinco centavos).

**VIGÊNCIA:** Entra em vigor no dia 04 de novembro de 2016.

**ELEMENTO DE DESPESA:** 3.3.90.39

**ATIVIDADE:** 2001

**PROCESSO:** 161284.

Secretaria da Assembleia Legislativa em Vitória, 07 de novembro de 2016.

**INGRID DE OLIVEIRA SOARES**  
Subdiretora Geral  
**Protocolo 274757**

**Poder Judiciário****Tribunal Regional Eleitoral - TRE -**

**ATO Nº 596, de 08.11.2016.**

O DESEMBARGADOR SÉRGIO LUIZ TEIXEIRA GAMA, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atribuições legais,

**RESOLVE**  
Efetuar a designação automática da servidora Rita de Cássia de Souza Werneck para exercer, em substituição, a Função Comissionada de Chefe da Seção de Cadastro e Informações Eleitorais - FC-06, nos casos de afastamento simultâneo do titular e de seu substituto automático, nos termos da Resolução TRE-ES nº 146, publicada em 05.07.2010,

c/c o art. 38 e parágrafos da Lei nº 8.112/90, a partir da publicação deste ato.

DES. SÉRGIO LUIZ  
TEIXEIRA GAMA  
PRESIDENTE

**Protocolo 274754****Publicações de Terceiros****COMUNICADO**

H.B.J Material de Construção Ltda Me, torna público que requereu da SEMDESU, através do processo nº 53598/2016, licença LMAR para atividade de depósito de material de construção, Código 18.08(N) na localidade Avenida Antonio de Almeida Filho, 2754, Praia de Itaparica, Vila Velha/ES.

**Protocolo 273710****COMUNICADO**

**KURUMÁ VEÍCULOS S.A.**, sob o CNPJ nº 00.827.783/0019-00, torna público que **obteve** da Secretaria Municipal de Meio Ambiente - SEMMA de Cachoeiro de Itapemirim, a renovação da Licença de Operação (LO) nº 014/2011, válida até 14/08/2020, para as atividades 5.10 - oficina mecânica, reparação em geral de veículos e/ou maquinários com pintura e 24.03 - lavagem de veículos, localizada à Rod. Engenheiro Fabiano Vivacqua, 31 - Marbrasa - Cachoeiro de Itapemirim - ES.

**Protocolo 274019****COMUNICADO**

**VM COMÉRCIO DE AUTOMÓVEIS LTDA.**, sob o nº de CNPJ 11.277.336/0006-27 torna público que obteve da Secretaria Municipal de Meio Ambiente - SEMMA de Cachoeiro de Itapemirim, Licença de Operação (LO) nº 072/2015, válida até 03/10/2020, para as atividades 5.10 - oficina mecânica, reparação em geral de veículos e/ou maquinários com pintura e 24.03 - lavagem de veículos, localizada à Av Francisco Lacerda de Aguiar, 164 a 194 - Gilberto Machado - Cachoeiro de Itapemirim - ES.

**Protocolo 274202**

**COPPER TRADING S/A**  
CNPJ/MF nº.

**04.195.578/0001-00**

**Ata de Assembléia Geral Extraordinária realizada em 02 de março de 2016**

**Deliberações:**

1) **Ratificação Endereço Filial SC:** Fica neste ato ratificado o endereço da filial estabelecida no Estado de Santa Catarina localizada na Rua Dona Francisca, nº 8.300, Distrito Industrial, Perini Business Park - Joinville-SC, casa 01, CEP 89.239-270.

2) **Alteração Objeto Social Filial SC:** Fica alterado o objeto social da Filial SC, CNPJ 04.195.578/0006-06, para exclusivamente: A sociedade tem como objeto social: **a)** importação, exportação e comercialização,